JZ%@@&&JHJ@ngglgl@m%;?gﬁpggJu‘mgmg?gw

2012 : 5_y9a Ly sl 3algd cladial
Slaaly ) tdedll Cilualy 5 ¢ salal)

-

Adlall laa
- U1 £ guagall) Aoyl ualic g
E ) n b‘j@-‘ (‘-L’ 8.’“‘-"‘1) -+ S aﬁj‘n
(Balai 04) :J ¥ (sl
V2-i2 V2+i2 o TN
0.25%3 | errreerrersssssanensannerassnisasaasns Z, =—-*'2I—“ ¢ le"'—:;"““‘ ﬁz(lﬁ) (1
0.25%3 Z_A“_‘ej(ij‘ Zg =ei{_ﬂ bz, =e;(ﬂ A (2
Zp
04 0.25%4 | vevrerirseresmreressessssaresnsssnnse e Sl 8 2g=1 ¢ 2 =1 6 z'=ei(7)z -
075 | sreeesessmsmnrmsssssssssssarinssssssassssssns (o od sl Qi) @ O4'B'C' =
025 | vooveesemsesonessssensessessesesssssses s i [4B] s~ 2(8)-1(3
0.25 ................................................................ (A) =(JC 'OJC) 4'3'“_5 ZB =2-A
2
025 | = i 7 4ay M (2)€(A) OF [z —2,] =]z ~2p|p 00 [‘7' "zl) = e
_ | S
BI85 04) 1Sl padl)
(90 23019 ¢ 17 13¢ 116 7¢ 5 ¢ 3 ¢ 2 (oo Auaniil Qs ¥ 43 512011 2301 /1
R I 47 >2011 5 43 <41 3731
579 =274x2+314432=579x2+274¢ 2011 =1432x1+579
L] R ‘ 2011x5-1432x7 =31
04 keZ Cua y =2011k +7 ¢ x =1432k +5 ¢ (x43¥,)=(5:7) 435
e — 242 24[7] « 2% =2[7] « 2% =1[7] -12
05 | o 143292 =1[3] 5 2011=2[7] N 2 A7 e 201177 eud A
2010” +2011" +1432" =1+2" +4" [7]-<
BB | mintisendoibadils keN us n=3k+2 3 n=3k+1 (Hpnad
LT R N =20573 (a;B;7)=(3:5:7) /3
(i 04) sl o pailh
B8 | amsemsmommsummsesbampensbisbaesi Wb (uhaii e 38 4C (-1;2;2) 3 4B (3;-4;0) (1
0.5 | st ndC =03 nAB=0
T P R i (P)idx +3y ~2-12=0 (2
L T A (P") 12x -4y —4z +3=0 - (P'): 6x -8y +7=0 -I(3
04 § 7
X =""-6~+4t
0% || Gisstvin (Al hwydiagldis) ¢ y=3 ;teR (P)n(P") =
Lz=+%—t
37 101 25) . N
075 o T wias (P) () ()= (e} (4
[ 1 37 ) 4 a1 dada




Gilaal sl izl saldl Al sail) AaY) Al

Al - ’ JSkaa
T N1 B guda gall | ualis 2
ol | S0 (ds¥) £ pasall) LYl e s sa)
(i 08) sl (el
G853 | ssisisisssismmmmmmomasssansornssnsnssessssasssrsssassness xl%g(x)——oo ¢ lim ng(x)=2(1-7
0.25%2 | soreermrenmsnennniraniiinnn L P T P PP PPIRTPTI O ‘G_)L&ll_j g( )——(x +1)
005 | +smissreeesssssses s s Sl il J gan
3x025 | 80.8)xg(0,9)<0¢]-L+oo] (o I 5 Mo Jili 5 Jc0;—1] (b Vsla JiE3 Y g (2
g(x) 3,4 (3
025 5 | @ o0
gx) | + 0 -
G55 | s (C;) 4w i pftusa Ailas y =0 ¢ Tim f (x)=0 (1-17
0.25 P xlgflwf (x)=- e
RTIRE [ e———— v eaeres xlggm[f (x)=(x +1) ]:0 (=
15 akEl f(x)-(x +1)=—(ie;:1-_)§_ @3
| oas | (&) 0 (C)a x e Frisen [0 () T (€, ) o x e Jeni- 1] 05
_&x)
0.25 | e f(JC) X --—ex +2
0.50 | (A)disd (C, )b x € a0 [ IS 1y (A) e (€ )l x € Jroosa OAS I
2
2%0.25 | [or;+o0] e Lok sl g |00 ] (e Lol By Jia f *—'wf'(x)=( g(x; ac
e’ +2
0.50 ............................................................ f L—l'l__)-\l-l d_’.l_; $ f(a):a,’ (':—"
0.50 | oottt es et se e meens e s aa M (5
cal g da Al e ]—oo;—l] S 1Y s AsEL (6
Otls Al e Lo e+ olS 1
0.50
cielime Ja Asbadl m =g oS 1Y
U,=0:Y 0<U,<e (1-11
G0 [0;a] e Wil Jiaf ) £(0)<f (U, ) <f () 45 0<U, < U2
La_,.}*d.’q‘iqumls.‘.'.ﬂa_, OS%SU,,+1<Q :(ﬁi
0.50 Lo lelads .\J]JM(U)UMA.JM.JJJAHM(2
: glU
Llaisyl e (U,) MU, <a 1V U,,-U,>0 ¢ U,,-U,= (+; (3
0.50 | e, %Jwg@ul‘y‘ (e B3 329
0.25 | oo e ee e eeteete e s ees st reaene l=q 4y f(1)=] 383 ] L&iled

4 (2 dada

(138




Giluialy P Caludaly 5 ¢ palall 2&}:;..3_,.@.4]1 julla.‘}"l @u

S0l D £ g gall) Agla¥) ualic 9
gt | i (D gl oY) e g siasad
(B8 04) 1 Jg¥) o pail)
5%0.25 2,=-2i «z,=2 «z"=\3-i «z'=B+i A=(2i) (1
Lmjsfgﬁl(y) EJS\J\L;]!@IQDsC ¢« B A4 .]:\3.1."!(2
0.25 2 jhd Cuaig O o)
0.25 I % I
0.50 2mze 13, 0Y) (i (3
ﬂ4 ZE _ZC 2 2
T : - .
0.25 . g5 Co S e gl R GslG Eb a4 (3
g %4 - . - . \/§ . = B -
0.75 | - 3 Qugdys 2 Aawic @ —_5-;—1 o S e ke 435 RoH Jisadll (2
0.50 | ... 4 LG_)LE L—h.m.‘i_j Q(\/E,—l) LAJS_).Q L;-—"“ (y') 3_)51_'\.“ QJ‘Q (}/) '6_)_3.;.0
(JaL‘a:. 04) ;gﬁ‘t.':dl Cradl)
0.25 v A Gpladi e 52 4C 5 4B O¥(P) Lsiwa i C 9B « 4 (1
! x =1+u
0.50 | o (A s did sl dit)  {y =1-24-p4 ; peR,A1eR  :(P)
z=1-4
x ==2
0.75 y =2 gteR (a) (2
G4
z=1-1
0.50 CA{(A51),(Bs1),(Cs-1)) Al ma e 2 0 (3
0.50 e 243 8l el 5 O 8 a8 S el o8 (S) (1 (4
0.75 D[Ji;z;—g} SE(2;2;2) (w2
5 5
0.5+0.25 26 B (A) 30 OnEladly Bl g e S¥e ODE (o
5
(& 04) :Slll o padll
: 7‘.5_\: My bl S U, U C U .\_5.2.;.1'; wuﬁmgﬂy—‘(l
05 g U U, U, U,
Slsdl | 2 3 2 3 2
0.5 e =30 g @=L
0a | 075 Uy =0, 7] ey w,,=36u,-63 12
0.2540.75] oo Uggyy S 3[7] o Etm‘-“l'j U, = 2[7] ol k) -
§E ‘?dﬂmhj@@m%mum v,) -G
0.5+0.25 8, =6 e 2men) ¢ ow =Ller el o
25 5 5

4 (a3 dada




Gladaly ;) tdue il Silaly salall 4aa) gaill 4laly! @13

s 2 . . . It
& ganal 3] 30ua (a0 &3"‘5&"“} Al palie £ 3 gl
(5L 8) 1pal Sl oyl
0.75 g'lx)= 2 +12 5g(3)==2+2mn4 lim g(x)=+0 (1-7
(x +1) 4 S
oyl J gaa
1
x |-l -5 3
025 2'(x) s 0 n
2(x) +oo\ ‘ /—%nm
1-2In2
0.5+0.25 | (Ao siall il Aib 500 cavun —0.8 < <—0.7 Cung (@) =0) 5g(0) =0k (2
g(x) W (3
0.25 . o 0 3
g(x) | + 0 -0 +
08 | 02 hi)=2g'(x)xgx) ((4
0.5+0.25 o SsS d gt 4 Ri(x) B (@
0.25 m{ %1 q-rn
x~+0 X
0.25 y =x:(T)
0.50 x2(x) i
C fix)= =6 1) (1 (
050 . [@:3] oo Ws 3355 5 o] e Lol duiliia f
2%X0.25 | o S(@)d paaudy  f (a)=2a(a+]) («
3X0.25 | oo Slpsdll Jgaa ¢ lim f(x)=0 3 f(3)=agz (>
0.50 (x > x ~In(x +1) 3 o3 Al 33 )x ~In(x +1)2 0 08 x e]-1;3[ (1-3
025 | o T) el f ey s 280040 6 e
7)ol (C,) & Fx)-x ) 0 (
0.50 Y——— T
Ty: »y x+}n4 (
0.50 (C,)s T)«@T) e (5
uﬁhyme](}l[ \-nlﬁ-—-ﬁol-mnda-m =0 L«l Jdsls 2 sdY¥ m<0 W (6
0.50 aal g Ja Alstedll 1 < 5%_3 L
sl At ud m>~1.?zﬂ3 W
n

4 3o 4 Aabia




	1
	2
	3
	4

